

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 02/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 016/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, τη 13<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 2<sup>η</sup>/2011 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 472/7-1-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 7) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 8) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 9) Γκλεγκλές Ιωάννης, 10) Διασάκος Νικόλαος, 11) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 12) Καμβυσιδής Ιωάννης, 13) Καραγιάννης Ανδρέας, 14) Καρβέλης Γεώργιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπασακίδης Νικόλαος, 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπουζιάνης Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης, 24) Μπούχαλης Δημήτριος, 25) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 26) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) Μωρακέας Σπυρίδων, 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πολίτης Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινάκης Διονύσης, 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) Φαββατάς Δημήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος και 2) Χουλιάρη – Παλιατσέα Αμαλία.

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και παραβρίσκεται η Πρόεδρος του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Δωρεάν παραχώρηση ακινήτου στο Νοσοκομείο Καλαμάτας για τη δημιουργία Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου στο Ο.Τ. 1259.**

Το υπ' αριθμ. πρωτ. 885/11-1-2011 σχετικό εισηγητικό σημείωμα που ήταν στο φάκελο του θέματος για την ενημέρωση του Σώματος έχει αναλυτικά ως εξής:

**ΘΕΜΑ:** «1) Δωρεάν παραχώρηση ακινήτου στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας για την δημιουργία Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου στο Ο.Τ. 1259 του εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας. 2) Τροποποίηση του εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1259 για την ιδιοκτησία με τον αριθ. Ν2 από χώρο Γυμνασίου σε Κέντρο Υγείας Αστικού Τύπου».

Με την υπ' αριθ. 393/09 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας είχε αποφασιστεί:

Η παραχώρηση έκτασης επιφανείας 7510,58 τ.μ. που βρίσκεται στο Ο.Τ. 1259 στην Ανατολική Συνοικία Καλαμάτας (ανατολικά των εγκαταστάσεων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου) στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας, προκειμένου στο χώρο αυτό να κατασκευαστεί Κέντρο Υγείας Αστικού Τύπου.

Στην παραπάνω απόφαση είχε ακόμη αποφασιστεί και η τροποποίηση της χρήσης του εν λόγω χώρου ( αριθ. Ιδιοκτησίας Ν2) στο Ο.Τ. 1259, από χώρο Γυμνασίου σε χώρο Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου.

Επειδή η υπ' αριθ. 393/09 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, δεν εγκρίθηκε ως νόμιμη από την από την Δ/ση Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Περιφέρειας Πελοποννήσου σύμφωνα με το υπ' αριθ. 13703/16-10-2009 έγγραφο τους, λόγω της αναφερόμενης προϋπόθεσης για ανταλλαγή και για να μπορέσει να πραγματοποιηθεί η ανέγερση του εν λόγω Κέντρου Υγείας στον συγκεκριμένο χώρο , **επανερχόμαστε επί του θέματος προκειμένου να αλλάξει η χρήση του χώρου Γυμνασίου ( αριθ. Ιδιοκτησίας Ν2) , σε χώρο Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου.**

Επισημαίνεται ότι μέρος της επιφανείας 1179,22 τ.μ. όπως προκύπτει από τους πίνακες της 1/96 Πράξης Εφαρμογής Ανατολικής Συνοικίας εκκρεμεί η εκπλήρωση της αποζημίωσης των αρχικών ιδιοκτητών.

Επίσης επισημαίνεται ότι στο Εθνικό Κτηματολόγιο η παραπάνω έκταση με ΚΑΕΚ 360880733002 έχει καταχωρηθεί ως ιδιοκτησία ΟΣΚ (Οργανισμός Σχολικών Κτιρίων) .

**Κατόπιν των παραπάνω και σύμφωνα με την συνεννόηση του κ. Δήμαρχου και του κ. Διοικητού του Γενικού Νοσοκομείου Καλαμάτας προτείνεται:**

- 1) Η δωρεάν παραχώρηση σύμφωνα με το αρθ. 184 του Ν. 3463/2006 κατά κυριότητα του χώρου εκτάσεως 7.510,58 τ.μ. στο Ο.Τ. 1259 , Ανατολική Συνοικία Καλαμάτας του εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας, για την δημιουργία Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου .
- 2) Την τροποποίηση του Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1259 στην Ανατολική Συνοικία με την αλλαγή της χρήσης του χώρου Γυμνασίου σε χώρο Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου.

Η παραπάνω τροποποίηση προκαλεί δαπάνη σε βάρος του δημοτικού προϋπολογισμού που θα καλυφθεί από τον κωδικό 40.7421.06.

**Συν/να:** 1) Η υπ' αριθ. 393/2009 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου  
2) Απόσπασμα Σχεδίου Πόλης

**Κοιν/ση:** Τμήμα Πολ. Σχ.& Εφαρμογών

Για το Τμήμα Πολ. Σχ. & Εφαρμογών

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ  
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ  
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.

ΤΜΗΜΑΤΟΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΤΟΓΚΑΣ  
ΠΟΛ/ΚΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ

Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ.  
ΒΑΣ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ

Επί του θέματος έχει επιληφθεί και η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας η οποία με την υπ' αριθμ. 2/2011 απόφασή της γνωμοδοτεί θετικά στην παραπάνω εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.

Η εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη, καθώς και η διαλογική συζήτηση που διεξήχθη επί του θέματος, έχουν ως εξής:

**ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ:** Κύριοι συνάδερφοι στο ανατολικό κέντρο στο οικοδομικό τετράγωνο 1259 υπάρχει ένας κοινόχρηστος χώρος χαρακτηρισμένος ως σχολική στέγη. Στο χώρο αυτό το νοσοκομείο Καλαμάτας έχει ζητήσει να του παραχωρηθεί για τη δημιουργία ενός κέντρου αστικού τύπου στην ανατολική περιοχή της πόλης. Κατόπιν της δικής μας της πλευράς της θετικής ανταπόκρισης και για το λόγο ότι η δημιουργία ενός ιατρείου αστικού τύπου στην ανατολική περιοχή λόγω του ότι η πόλη επεκτείνεται ανατολικά λόγω της πληθυσμιακής αύξησης της περιοχής αλλά και λόγω της καλής προσβασιμότητας μεγάλου μέρους των δημοτών μας από τον Νέδοντα μέχρι και τη Μάνη σε εκείνη την περιοχή. Λόγω λοιπόν αυτών των πλεονεκτημάτων που σας είπα τυγχάνει θετικής ανταπόκρισης από τη Δημοτική Αρχή και εισηγούμεθα θετικά για αυτό το λόγο στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Πρέπει να σας ενημερώσω ότι το θέμα αυτό έχει έρθει πάλι στο Δημοτικό Συμβούλιο και είχε παρθεί η απόφαση 393/2009 αλλά λόγω κάποιων κωλυμάτων που προέκυψαν στην Περιφέρεια ξαναεπανέρχεται σήμερα με εισηγητικό σημείωμα που μας έχει δώσει η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας. Για να υλοποιηθεί όμως αυτή η απόφαση, το Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα πρέπει να λάβει δύο αποφάσεις. Η πρώτη απόφαση είναι για την δωρεάν παραχώρηση σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν. 3463/2006 κατά κυριότητα του χώρου εκτάσεως 7.510,58 τ.μ. στο οικοδομικό τετράγωνο που ανέφερα στην ανατολική συνοικία και την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου Καλαμάτας στο ίδιο οικοδομικό τετράγωνο στην ανατολική συνοικία με την αλλαγή της χρήσης του χώρου του γυμνασίου σε χώρο κέντρου υγείας αστικού τύπου.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Μα προσθέσω κάτι κε Πρόεδρε. Στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο είχαμε παραχωρήσει το χώρο κατά χρήση με την αιτιολόγηση ότι η πόλη της Καλαμάτας χρειάζεται στην ανατολική περιοχή της ένα ιατρικό κέντρο για να υποστηρίζεται. Στη δυτική είναι το νοσοκομείο, στην ανατολική να είναι ένα κέντρο αστικού τύπου. Μιλάμε για εξυπηρέτηση χιλιάδων ανθρώπων.

Το δεύτερο το οποίο πρέπει να γνωρίζετε είναι ότι η εποπτεία των κέντρων υγείας αστικού τύπου έρχεται το 2013 στην πρωτοβάθμια αυτοδιοίκηση, δηλαδή σε μας. Είναι κάτι για τους πολίτες μας τα οποία θα τα εποπτεύουμε εμείς.

Η διαδικασία αυτή έχει να κάνει με τη χρηματοδότηση της κατασκευής των κέντρων υγείας. Σε αυτή τη φάση είναι στο κεντρικό κράτος, από το 2013 έρχονται σε εμάς.

Υπάρχει μια ανταλλαγή μεταξύ περιουσιακών στοιχείων του ευρύτερου δημοσίου. Ακόμα και το δημαρχείο μας το Υπουργείο Οικονομικών μας τα έδωσε, τα γνωρίζετε αυτά τα πράγματα,

παλαιότερα ο Δήμος είχε δώσει επί εποχής Μαλαπάνη αν δεν κάνω λάθος εκεί στην πλατεία Μήνη το κτίριο Λαλέα, αύριο ανεβαίνω στην Αθήνα έχω μια συνάντηση στο Υπουργείο Οικονομικών για το κτίριο Αλειφέρη επί της Αριστοτέλους, είναι ένα θαυμάσιο νεοκλασικό κτήριο από το οποίο κινδυνεύουμε τώρα. Σας παρακαλώ να ψηφιστεί, αυτό χρειάζεται μια ευρύτερη πλειοψηφία, να δοθεί για να ενταχθεί στο 4<sup>ο</sup> Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης, στο ΕΣΠΑ και να υπάρξει χρηματοδότηση για την κατασκευή του. Δεν έχει το Υπουργείο Υγείας οικόπεδο για να κατασκευάσει αυτό το κέντρο. Άλλωστε όλοι οι Δήμοι δίνουν οικόπεδα για αυτά, η Κορώνη και λοιπά και λοιπά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κε Δήμαρχε.  
Ερωτήσεις. Κε Μπρεδήμα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Θα ήθελα να ρωτήσω τον κύριο εισηγητή ακριβώς όπως έχει τεθεί το θέμα, με τη διοίκηση του νοσοκομείου έχει υπάρξει κάποια προσυνεννόηση προκειμένου να εγκριθούν οι όροι οι οποίοι και αναφέρονται στο συμβόλαιο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλη ερώτηση; Κε Μπεχράκη.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Απ' ότι κατάλαβα σχετίζεται με την ανταλλαγή με το παλιό νοσοκομείο; Γι' αυτό πρόκειται;

Κάνω και μια δεύτερη ερώτηση: Όταν κάνουμε αλλαγή χρήσης – αποχαρακτηρισμό με ποια διαδικασία γίνεται; Δεν χρειάζονται κάποιες εισηγήσεις από τις υπηρεσίες; Μπορούμε να κάνουμε μια αλλαγή χωρίς να έχουμε ένα επιστημονικό τώρα...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Φωτέα;

ΦΩΤΕΑΣ: Εγώ κοιτάζω στην υπηρεσιακή εισήγηση. Εκτός από την ερώτηση που συμφωνώ με τον κύριο Μπεχράκη είναι στα πλαίσια της ανταλλαγής με το παλιό νοσοκομείο, βλέπω ότι εκκρεμεί ένα μέρος της επιφάνειας για αποζημίωση. Τι γίνεται με αυτό; Δεν έχουμε καμία ενημέρωση. Δηλαδή τι χρονοδιάγραμμα... Και βλέπω προς το τέλος ότι προκαλεί δαπάνη εις βάρος του δημοτικού προϋπολογισμού που λέει ότι θα καλυφθεί από τον τάδε κωδικό. Δεν μας λέει ούτε το ύψους της δαπάνης και από που θα είναι οι πόροι. Για να μπορούμε να συζητάμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κύριε Φωτέα. Κύριε Μπούχαλη.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Για τον κύριο Μπρεδήμα που ρωτάει για το θέμα με τη διοίκηση του νοσοκομείου έχει προηγηθεί και συνάντηση με τον κύριο Δήμαρχο και με τη διοίκηση. Υπάρχει μια θετική αντιμετώπιση και από τη διοίκηση του νοσοκομείου και από την πρώην διοίκηση. Έτσι δεν είναι κε Δήμαρχε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πρώτον. Στους όρους της παραχώρησης θα υπάρχει πενταετία. Αν μέσα στη πενταετία δεν θα έχει γίνει το κέντρο, επιστρέφεται στο Δήμο. Δεν παραχωρούμε κάτι στο διηνεκές, δηλαδή να μην κάνουν τίποτα και αυτό να ανήκει στο Υπουργείο Υγείας. Ή θα το κάνουν μέσα σε μια πενταετία ή θα επιστρέψει εδώ. Αυτό νομίζω διασφαλίζει το Δήμο και τα συμφέροντά του.

Ως προς τα βάρη που έχει το συγκεκριμένο οικόπεδο, υπάρχει η διαβεβαίωση ότι θα αντιμετωπισθούν από το Υπουργείο Υγείας. Το κλείσιμο βαρύ είναι, ότι ο συγκεκριμένος χώρος αναφέρεται στο πολεοδομικό σχέδιο ότι είναι για εκπαιδευτικούς σκοπούς. Αυτό θα υπάρξει μια συνεννόηση με τον ΟΣΚ για να υπάρξει αποχαρακτηρισμός του διότι δεν το χρειαζόμαστε εκπαιδευτικά, είναι ακριβώς δίπλα από τα σχολεία των Γιαννιτσάνικων, δεν χρειάζεται αυτό για εκπαιδευτικούς σκοπούς, έχουνε και άλλους χώρους αρκετών στρεμμάτων εκεί. Αυτό που έχει ανάγκη η πόλη είναι από μία υγειονομική δομή στην δυτική περιοχή και τώρα είναι η ευκαιρία με το ΕΣΠΑ. Αν δεν το κάνουμε στα πέντε χρόνια θα γυρίσει πίσω αυτό σε εμάς. Θα υπάρχει όρος.

Είχα μια συζήτηση με τον πρόεδρο του Νοσοκομείου ο οποίος μάχεται πράγματι για το καλύτερο για την περιοχή, έχει κλείσει ζητήματα σχεδόν σε όλη τη Μεσσηνία γιατί σήμερα με πληροφόρησαν ότι προχωράει η διαδικασία για το κέντρο υγείας του Άρι, με τον ίδιο τρόπο παραχωρήθηκε οικόπεδο και λοιπά, μη χάσουμε αυτή την ευκαιρία να χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ ένα τέτοιο μεγάλο έργο.

Το άλλο το οποίο θέλω να σας πω είναι το εξής συνάδελφοι. Δεν έχει καμία σχέση αυτό με τα 15 - 17 στρέμματα και με τα κτίρια αξίας περί τα 20.000.000 ευρώ που παραχωρήθηκαν στο Δήμο Καλαμάτας, στο νοσοκομείο. Καμία μα καμία σχέση. Δεν υπάρχει κανένα αλισβερίσι μεταξύ ιδιωτών και κράτους. Κράτος είναι όλα, νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και κράτος, γιατί μου λένε διάφορα. Πρέπει να υπάρχει μια συνεργασία αρμονική μεταξύ του κράτους σε όλες τις μορφές του και του στενού και του ευρύτερου δημόσιου τομέα. Θεωρούμε ότι εξυπηρετεί την πόλη όπως το θεωρούσε και το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο που το έδωσε να ενταχθεί αυτό, και σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα θέλει "κατά κυριότητα". Μακάρι να το κάνουνε στην πενταετία. Αν δεν το κάνουνε γυρίζει σε εμάς.

**ΔΙΑΣΑΚΟΣ:** Κατά αρχήν δεν είμαστε αυτοδιοίκηση, είμαστε κράτος.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Με την ευρεία έννοια είμαστε ευρύτερος δημόσιος τομέας, είμαστε όργανα μιας δημοκρατικά συντεταγμένης πολιτείας. Αυτό είμαστε, είμαστε ότι λέει το σύνταγμα. Από το σύνταγμα και από το νομοθέτη έχουν παραχωρηθεί στους δήμους συγκεκριμένες εξουσίες που ασκούμε. Γιατί το κράτος μας δεν είναι δημοκρατικό; Δεν τους εκλέγουμε, δεν εκλέγουμε την κυβέρνησή μας, τους βουλευτές μας; Τι είναι το κράτος; Κάτι απρόσωπο; Δεν κατάλαβα; Βεβαίως και ο δήμος με την ευρεία έννοια κράτος είναι, έκφραση εξουσίας. Με την ευρεία έννοια.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κε Μπρεδήμα έχετε τον λόγο.

**ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ:** Κε Δήμαρχε θα ήθελα στην τοποθέτησή μου αυτή να καταθέσω ένα προβληματισμό. Όπως γνωρίζετε μέχρι τον Ιούνιο υπάρχει μια πρόβλεψη ότι το ΙΚΑ της Καλαμάτας θα ενταχθεί στο εθνικό σύστημα υγείας και το ΙΚΑ πλέον θα έχει το ρόλο του αστικού κέντρου υγείας. Έτσι πλέον σας ερωτώ, επειδή είπατε ότι είμαστε κράτος στην ευρύτερη έννοια, πως θα είναι δυνατόν να έχουμε δύο κέντρα υγείας μέσα στην πόλη; Κύριε Δήμαρχε καταθέτω αυτόν τον προβληματισμό μου.

Προχωρώ λοιπόν και λέω πως εάν και εφόσον αυτές οι συμφωνίες που αναφέρονται μέσα υπάρχουν και από τις δύο πλευρές, δεν έχουμε καμία αντίρρηση να ψηφίσουμε την πρόταση όπως έρχεται.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστώ πολύ. Κύριε Διασάκο τοποθέτηση.

**ΔΙΑΣΑΚΟΣ:** Ευχαριστώ κύριε Πρόεδρε.

Για εμάς για τη "Λαϊκή Συσπείρωση" η υγεία πρέπει να είναι αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν με δαπάνες του κράτους. Δεν έχουμε καμιά εμπιστοσύνη σ' αυτό το κράτος το αστικό που δεν είναι καθόλου δημοκρατικό, δικτατορία της αστικής τάξης έχουμε, βλέπετε τι τραβάει ο εργαζόμενος λαός. Εδώ δεν λειτουργεί το νοσοκομείο Καλαμάτας, δεν λειτουργούν τα αγροτικά κέντρα υγείας θα μας φτιάξουνε κέντρο υγείας αστικού τύπου; Έχουμε τραγικές ελλείψεις και στο νοσοκομείο Καλαμάτας σε προσωπικό και σε εξοπλισμό. Πολύ φοβόμαστε, το ομολόγησε και ο ίδιος ο Δήμαρχος ότι θα γίνει αυτό που προβλέπει ο "Καλλικράτης", θα γυρίσει μετά στο Δήμο, στην πλάτη του Δήμου Καλαμάτας η λειτουργία του συγκεκριμένου κέντρου υγείας. Και πως θα πληρώνετε, τα έξοδα από πού θα βγαίνουν; Θα αυξήσουμε τη φορολογία, θα βάλουμε διόδια ή θα το ιδιωτικοποιήσουμε; Δηλαδή είναι ένας τρόπος και αυτός εμπορευματοποίησης των υπηρεσιών υγείας και ιδιωτικοποίησης.

Για όλους τους λόγους που είπα θα το καταψηφίσουμε, άσε που έχει μπλεχτεί και πολύ το ζήτημα τώρα και πιστεύουμε ότι αν θέλει το κράτος πραγματικά να δημιουργήσει κέντρο υγείας αστικού

τύπου δεν νομίζουμε ότι μπαίνει εμπόδιο μια απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, θα μπορούσε κάλλιστα να προχωρήσει μια απαλλοτρίωση με τυπική διαδικασία και να μην δίνει το ποσό. Αν θέλει μπορεί το κράτος αλλά δεν θέλει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κύριε Διασάκο. Κύριε Μπεχράκη.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Ήθελα να καταθέσω στο Σώμα την έκκλησή μου πως μπορεί τόσο εύκολα ένα τόσο σοβαρό θέμα να αλλάζει με μια απλή απόφαση χωρίς συνοδευτικά έγγραφα τεχνικών υπηρεσιών, χωρίς μια γνωμάτευση από τη διεύθυνση πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που προφανώς όταν είχε γίνει μια αντίστοιχη δουλειά στο γενικό πολεοδομικό σχεδιασμό υπήρχαν κάποιες μελέτες υποτίθεται ότι δεν πρέπει εκεί να είναι κέντρο υγείας. Δεν μπαίνω στην ουσία αν πρέπει να είναι ή όχι, αυτό ο καθένας αντιλαμβάνεται ότι πρέπει να υπάρχει μια ανάγκη ενός χώρου κέντρου υγείας, αλλά διαβάζοντας το γενικό πολεοδομικό σχεδιασμό, στο παλιό νοσοκομείο με την ίδια θερμή επιχειρηματολογία λέγατε πως εδώ πρέπει να γίνει το κέντρο υγείας, στο παλιό νοσοκομείο ότι πρέπει να υπάρξει. Δηλαδή πως είναι δυνατόν αντισυγκρουόμενες εκτιμήσεις να έχουν περάσει στο γενικό πολεοδομικό σχεδιασμό, να γίνεται τροποποίηση του γενικού πολεοδομικού σχεδιασμού, να φουσκώνει η πόλη, να μπαίνουν καινούργιες εκτάσεις χιλιάδων στρεμμάτων και τι θα γίνει μετά δηλαδή από δέκα - είκοσι χρόνια; Δεν υπάρχει στα χέρια του Δημοτικού Συμβουλίου σήμερα μια γνωμάτευση ότι «παρά τους νέους πληθυσμούς που περιμένουμε στην πόλη και περιμένουμε την οικοδόμηση της σε αυτές τις περιοχές, ότι πραγματικά εκεί δεν χρειαζόμαστε σχολική αίθουσα». Εγώ θα συμφωνούσα αν δε χρειάζεται σχολική αίθουσα πραγματικά να γίνει κέντρο υγείας. Πως δηλαδή, με ποια γνωμάτευση μπορεί να γίνει αυτό το πράγμα; Δηλαδή το σχέδιο πόλης είναι ένα τοιχάκι το οποίο μπορούμε όλοι να το πηδάμε και να αλλάζουμε; Ο γενικός πολεοδομικός σχεδιασμός είναι το σύνταγμα της πόλης. Πώς μπορεί λοιπόν με τόσο απλή διαδικασία να γίνεται αυτή η αλλαγή; Με αυτή την έννοια εμείς θα ψηφίσουμε "λευκό".

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ κύριε Μπεχράκη. Κύριε Φωτέα.

ΦΩΤΕΑΣ: Εξακολουθώ να έχω τις αρχικές μου ενστάσεις.

Αν θυμάμαι καλά στον προεκλογικό χρόνο σε μια συνάντηση που είχαμε με τον κύριο Μπέζα είδα ότι εκκρεμεί από τη σύμβαση παραχώρησης του παλιού νοσοκομείου με το Δήμο η ανταλλαγή με κάποιο οικόπεδο. Δεν ξέρω, ρώτησα, μου είπατε δεν συμβαίνει κάτι τέτοιο. Θέλετε να δούμε τη σύμβαση παραχώρησης του κτιρίου του παλιού νοσοκομείου να δούμε εάν είναι έτσι τα πράγματα ή δεν είναι;

Το δεύτερο. Εξακολουθώ να μην ξέρω, βάζετε ένα χρονοδιάγραμμα πενταετίας για να γίνει κέντρο αστικού τύπου. Ο Δήμος από που δεσμεύετε ότι μέσα σε ένα εύλογο χρονικό διάστημα θα έχει κλείσει τις εκκρεμότητες που έχει το συγκεκριμένο οικόπεδο και ως προς τις χρηματικές αποζημιώσεις και ως προς το ύψος που αναφέρετε της επιφάνειας των 1.179 τ.μ.

Και το τρίτο. Μας γράφετε εδώ ότι έχει καταχωρηθεί με το τάδε ΚΑΕΚ στον ΟΣΚ. Τόσο εύκολα μπορεί μια απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου να αλλάξει το κτηματολόγιο, να φύγει από τον ΟΣΚ και να πάει κάπου αλλού;

Θεωρώ ότι μας κατεβάζετε μια πρόταση χωρίς να έχουμε πλήρη στοιχεία ως προς την υλοποίηση του τελικού σχεδιασμού. Με αυτή τη λογική εμείς δεν θα το ψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ. Η κυρία Λιακουνάκου σαν εκπρόσωπος της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας και Πρόεδρος του Συμβουλίου της, Έχετε τον λόγο. Έχετε πάρει κι εσείς απόφαση νομίζω.

ΛΙΑΚΟΥΝΑΚΟΥ: Εγώ θα ήθελα να πω ότι πρώτα από όλα προς τιμήν τους τα μέλη της Κοινότητας, σεβόμενοι μια απόφαση του προηγούμενου Συμβουλίου ψήφισαν θετικά.

Δεύτερον. Ως Κοινότητα Καλαμάτας θεωρούμε πολύ βασική τη δημιουργία ενός κέντρου υγείας αστικού τύπου με δεδομένο ότι θα εξυπηρετεί τους συμπολίτες μας και είπαμε μάλιστα ότι αποτελεί και θεματοφύλακα της δευτεροβάθμιας φροντίδας. Πιστεύουμε ότι θα πρέπει όλοι μαζί να διεκδικήσουμε ένα κέντρο αστικού τύπου γιατί είναι ανάγκη για τους συνδημότες μας. Αν θέλετε να με ρωτήσετε κάτι, στη διάθεσή σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ. Κε Δήμαρχε έχετε τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συνάδελφοι έχετε δικαίο αλλά πολλά από αυτά τα οποία λέτε απαντήθηκαν στη συνεδρίαση του προηγούμενου Δημοτικού Συμβουλίου. Εκεί κουβεντιάσαμε και για τις εκπαιδευτικές ανάγκες της πόλης και για τις προοπτικές της. Προφανώς θα καταλαβαίνετε όλοι σας ότι δεν υπάρχουν τίποτα κενά σε συμφωνίες στα πλαίσια του δημόσιου τομέα. Υπάρχει μια πίεση από πλευράς νοσοκομείου, τους δώσαμε ένα χρησιδάνειο, δεν μπορούν να το εντάξουν στο ΕΣΠΑ, θέλουν την κυριότητα.

Τώρα αν μέσα σε πέντε χρόνια δεν κατασκευαστεί θα ξαναγυρίσει στο Δήμο. Εάν δεν μπορέσουμε να τροποποιήσουμε το ΓΠΣ, εάν δεν μπορέσουμε να κάνουμε το ένα, εάν δεν μπορέσουμε να κάνουμε το άλλο, τότε εντάξει θα γυρίσει στο Δήμο. Εάν όμως το κράτος βοηθήσει, εγώ θεωρώ ότι θα βοηθήσει, έχει τη βούληση να προχωρήσει μια διαδικασία και υπάρχουν τα σχετικά χρήματα από το ΕΣΠΑ και να κάνουμε το κέντρο υγείας αστικού τύπου. Του χρόνου θα είναι δικό μας. Αν ισχύουν αυτά που λέτε εσείς, δεν θα προχωρήσει η διαδικασία και το οικόπεδο θα έρθει πάλι στο Δήμο. Τι έγινε, τι χάσαμε; Δεν πρέπει να κερδίσουμε όμως το κέντρο υγείας; Πότε θα ξαναγίνει; Δεν θα υπάρξει 5<sup>ο</sup> Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης. Τώρα είναι η ευκαιρία, ζητάει και ο διευθυντής του νοσοκομείου να προχωρήσει στη σχετική διαδικασία.

Δεν μπορώ να απαντήσω κύριε Μπρεδήμα για το σχέδιο του Υπουργείου Υγείας, ξέρω όμως ότι γίνεται μια πολύ μεγάλη προσπάθεια, βέβαια υπάρχουν διάφορα κενά, υπάρχουν αντιστάσεις. Εμείς είμαστε μια πόλη όπως ξέρετε η οποία υπερβαίνει τους 100.000 κατοίκους, χρειαζόμαστε δομές κρατικές και υποστηρίζουμε τον τόπο. Αν έχετε δίκιο εσείς, δεν θα γίνει ούτε σε πέντε χρόνια και το οικόπεδο θα επιστραφεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ριζάς.

ΡΙΖΑΣ: Κύριε Πρόεδρε κύριοι συνάδερφοι θεωρώ ότι το συγκεκριμένο εγχείρημα δηλαδή να προσανατολιστούμε στο να παραχωρήσουμε το συγκεκριμένο χώρο στο νοσοκομείο για τη διαμόρφωση ενός κέντρου υγείας αστικού τύπου είναι στη σωστή κατεύθυνση διότι θα πρέπει όταν συντάσσεται ένα τεχνικό δελτίο ο χώρος ο οποίος θα δεχτεί το κτίριο, τις κτιριακές εγκαταστάσεις, θα πρέπει πρώτα να γίνει η ανταλλαγή και μετά... Άρα λοιπόν είμαστε σε σωστή κατεύθυνση. Από την άλλη μεριά όπως είπε και ο κ. Δήμαρχος ότι το εγχείρημα αυτό είναι για πέντε χρόνια, αν δεν προλάβουμε να μπούμε στο ΕΣΠΑ τώρα που πραγματικά έχει ανοίξει, θα επιστραφεί σε εμάς. Άρα δεν κινδυνεύει τίποτα.

Το άλλο που είναι πολύ σημαντικό θέμα είναι ότι το πολεοδομικό σχέδιο της Καλαμάτας σε μια συγκεκριμένη ένσταση ενός συναδέλφου είναι ένα ρυμοτομικό σχέδιο το οποίο είναι μία 20ετία. Θα πρέπει να αναλογιστούμε ότι το συγκεκριμένο κέντρο προσπαθούμε να το οικοδομήσουμε σε μια περιοχή η οποία πριν είκοσι χρόνια όταν πραγματικά το ρυμοτομικό σχέδιο προέβλεπε ένα γυμνάσιο. Αυτή τη στιγμή αυτή η περιοχή είναι γιομάτη, είναι μέσα στον αστικό ιστό της πόλης. Θυμάμαι όταν παίζαμε μπάλα εκεί πέρα δεν υπήρχε καμία λειτουργία. Άρα λοιπόν είναι σωστά στοχευμένη η χωροθέτηση του συγκεκριμένου αστικού κέντρου στη συγκεκριμένη περιοχή και θεωρώ ότι είμαστε στην σωστή κατεύθυνση, θα πρέπει να γίνει γρήγορα η παραχώρηση του χώρου στο Υπουργείο Υγείας μήπως μπορέσουμε και το κάνουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κε Χριστόπουλε.

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ:

Κύριε Πρόεδρε έχω ένα προβληματισμό σε σχέση ότι τα τελευταία χρόνια στην περιοχή αναπτύσσεται έντονα το πανεπιστημιακό μας ίδρυμα το μοναδικό που έχουμε. Μήπως αυτός ο αποχαρακτηρισμός για τις εκπαιδευτικές ανάγκες μας δημιουργήσει στη πορεία πρόβλημα γιατί σίγουρα αν θέλουμε ένα πανεπιστημιακό ίδρυμα που να ανταποκρίνεται στην πόλη μας και στην περιοχή μας σίγουρα θα πρέπει να αναπτυχθεί και θα πρέπει να αναπτυχθεί και χωροταξικά.

Ο δεύτερος συλλογισμός έχει να κάνει με αυτό που είπε και ο επικεφαλής μας ο κύριος Μπρεδήμας σε σχέση με το ΙΚΑ. Το είπε ο κύριος Μπρεδήμας στην εισήγησή του ότι και εμείς θα πρέπει να το δούμε σε συνάρτηση με την πολιτεία. Αν η πολιτεία λοιπόν έχει σκοπό να κάνει ένα αστικού τύπου κέντρο υγείας στο ΙΚΑ σαφέστατα θα είναι πλεονασμός και εμείς σαν Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να καταθέσουμε ευθαρσώς την άποψή μας.

Και ο τρίτος, δεν ξέρω μπορεί να κάνω λάθος, εγώ δεν είμαι ειδικός έχω διαβάσει κάπου ότι για να τύχει χρηματοδότησης η σύνταξη παραχώρησης πρέπει να είναι περισσότερα από 5 έτη, πολύ περισσότερα.

Αυτούς τους προβληματισμούς θέλω να καταθέσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανδρεάκος,

ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ: Συνάδελφοι δύο τρεις επισημάνσεις θα κάνω.

Πρώτα κύριε Πρόεδρε και κύριε Δήμαρχε, επειδή ο χώρος είχε δοθεί για σχολείο και σίγουρα οπωσδήποτε το μέλλον της εκπαίδευσης θα περάσει από διάφορα στάδια, πιστεύω ότι θα πρέπει να τεθεί μέσα στον προγραμματισμό του Δήμου ο χώρος που είχε δοθεί για σχολείο να αντικατασταθεί ώστε μελλοντικά να μπορέσουμε να κάνουμε τις κινήσεις που πρέπει.

Μια δεύτερη επισημάνση. Σαφώς ως πολίτης του Δήμου Καλαμάτας από τη στιγμή που το νοσοκομείο που θέλω να πιστεύω, το διοικητικό συμβούλιο του νοσοκομείου είναι καθ' ύλη αρμόδιο για το θέμα της υγείας έτσι προσωπικά πιστεύω και λειτουργώ και εγώ και καθότι ας πούμε και ο κύριος δήμαρχος είχε συνεργασία με τον πρόεδρο νομίζω ότι θα πρέπει να γίνει η παραχώρηση σαφώς με τους όρους που έγιναν και εκτιμώ ότι το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλαμάτας όχι μόνο πρέπει να συμφωνήσει για την παραχώρηση αλλά να συμβάλει και να λειτουργήσει θετικά και ο Δήμαρχος και οι επικεφαλής της μειοψηφίας ώστε τουλάχιστον αυτό το έργο να μπορεί να πραγματοποιηθεί σε σύντομο χρονικό διάστημα διότι πιστεύω ότι όλοι συμφωνούμε ότι το κεφάλαιο της υγείας και της παιδείας αποτελεί στην πράξη και όχι σε εκθέσεις ιδεών την πρώτη προτεραιότητα. Βέβαια επισημαίνω και υπογραμμίζω ότι και το θέμα της παιδείας μας, του χώρου, θα πρέπει κύριε Δήμαρχε να το θέσετε στα μελλοντικά σας σχέδια, να γίνει αντικατάσταση του χώρου αυτού για σχολείο ή για οτιδήποτε άλλο.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Εμείς εντοπίσαμε ότι το θέμα δεν τεκμηριώνεται επαρκώς. Δεν θεωρούμε ότι πρέπει να γίνεται με τόσο εύκολο τρόπο αυτή η διαδικασία. Ένα.

Δύο. Όταν λέμε ότι αυτός ο χώρος θα φύγει από τις σχολικές αίθουσες... Κι εγώ αισθάνομαι την ανάγκη έτσι όπως το βλέπω σαν πολίτης ότι θα έπρεπε να γίνει σε αυτή την περιοχή ένα κέντρο υγείας. Αλλά δεν ξεκαθαρίζετε αυτή τη στιγμή εάν πάρουμε αυτό το χώρο για σχολείο, που αλλού θα πάει αυτό, αν θα τα αντικαταστήσουμε. Υπάρχει κάποια υπηρεσία η οποία λέει ότι θα πάρουμε από εκεί θα το κάνουμε κέντρο υγείας και εκείνος ο χώρος θα γίνει σχολείο; Δεν υπάρχει τέτοιο πράγμα.

ΦΩΤΕΑΣ: Εξακολουθώ να έχω τις αρχικές μου ενστάσεις. Δεν έχω πλήρη πληροφόρηση ώστε η απόφαση που θα πάρω θα είναι προς τη σωστή κατεύθυνση. Δεν με κάλυψαν οι απαντήσεις που άκουσα και εξακολουθώ να παραμένω στην ίδια ένσταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ. Κε Δήμαρχε έχετε τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω δυο κουβέντες σ' αυτή τη συζήτηση που είναι πράγματι, σημαντικά αυτά τα οποία ακούστηκαν, αλλά σας λέω ότι αν δεν γίνει σε πέντε χρόνια θα γυρίσει πίσω.



Δεν έχει καμία σχέση αυτό που συζητάμε τώρα με τα ΣΔΙΤ. Είναι παραχώρηση στο κράτος επειδή το θέλει το κράτος, το θέλει η κυβέρνηση δια του εκπροσώπου της εδώ, να προχωρήσει μια συγκεκριμένη μονάδα και το θέλουμε και εμείς όπως καταδείχτηκε από την προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου όπου συζητήσαμε πολλά, δόθηκαν απαντήσεις, θα το δείτε και στα πρακτικά απ' αυτά τα οποία λέμε τώρα εδώ.

Δεύτερον. Είναι κρίσιμο το θέμα του πανεπιστημίου γιατί ενδεχομένως να έχουμε κάποιες εξελίξεις. Ο Δήμος Καλαμάτας έδωσε την καρδιά του σ' αυτό το πανεπιστήμιο. Εάν είχαμε αυτά τα κτίρια που χρησιμοποιεί δεν θα μιλάγαμε ούτε για νέα, ούτε για υπηρεσίες οι οποίες είναι σε ακατάλληλα κτήρια, θα μπορούσαμε εκεί να είναι το κέντρο του Δήμου. Έδωσε ο Δήμος ένα οικόπεδο 8 στρεμμάτων για το πανεπιστήμιο. Πρέπει να αδειάσει το ανατολικό κέντρο, να φύγουν όλοι, κάποιοι εκπρόσωποι του ποδοσφαίρου ενδεχομένως να αντιδρούν σ' αυτά τα οποία λέγω, πρέπει να κατεδαφιστούν όλα αυτά τα παραπήγματα που είναι σε πλήρη αντίφαση με τα κτήρια του αυστηρού στρατιωτικού ρυθμού, ξέρετε αυτά τα κτήρια έχουν γίνει από αιχμαλώτους, όπως και τα αντίστοιχα κτήρια του Μεσολογγίου, να αναπτυχθεί στο χώρο του ανατολικού κέντρου το πανεπιστήμιο και ο Δήμος το στηρίζει με όλες του τις δυνάμεις. Κάναμε κάποιες προσπάθειες η φοιτητική εστία του ΤΕΙ, η συγκεκριμένη φοιτητική εστία να περάσει στο πανεπιστήμιο και να γίνει μία άλλη εστία για το ΤΕΙ στο χώρο του αλλά ξέρετε ότι δεν προχώρησε το συγκεκριμένο ζήτημα. Στη θητεία μας πρέπει να δώσουμε χώρο στο πανεπιστήμιο στο ανατολικό κέντρο. Και το γήπεδο της τέντας πρέπει να φύγει από το συγκεκριμένο χώρο. Έχουμε απέναντι να δώσουμε χώρο γύρω στο οκτώ στρέμματα και είπα όταν τους παραδίδουμε το χώρο να φτιάξουν το καινούργιο γήπεδο και όταν θα μας παραδώσουν το καινούργιο, θα παραδώσουμε το γήπεδο της τέντας. Το διαβάσατε στις εφημερίδες για τις μπάλες που πέφτουν μέσα. Ο Δήμος ο καημένος, όχι από μένα, διαχρονικά, όλοι οι δήμαρχοι που πέρασαν από εδώ πέρα, τα δημοτικά συμβούλια, έδωσαν ότι καλλίτερο έχει ο Δήμος να δώσει για το πανεπιστήμιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ κε Δήμαρχε.

Η πλειοψηφία "ναι". Η παράταξη του κ. Μπρεδήμα "ναι", του κ. Μπεχράκη "λευκό", του κ. Φωτέα "λευκό", του κ. Διασάκου "κατά" και η κα Λιακουνάκου "υπέρ".

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις του άρθρου 185 παρ. 2 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006), το γεγονός ότι μεταξύ των παρόντων κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικών συμβούλων ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα ΛΙΑΚΟΥΝΑΚΟΥ,  
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και  
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ",  
με την πλειοψηφία πλέον των 2/3 του συνόλου των μελών του (34 ΥΠΕΡ, 2 ΚΑΤΑ, 4 ΛΕΥΚΟ),

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

**Εγκρίνει:**

- 1) Τη δωρεάν παραχώρηση στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας, σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν. 3463/2006, κατά κυριότητα, χώρου εκτάσεως 7.510,58 τ.μ. στο Ο.Τ. 1259, Ανατολική Συνοικία Καλαμάτας, του εγκεκριμένου Ρυμοτομικού Σχεδίου**

**Καλαμάτας, για τη δημιουργία Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου, υπό τον όρο ότι εάν αυτό δεν κατασκευαστεί σε χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών ο εν λόγω χώρος θα επανέρχεται στο Δήμο.**

- 2) Την τροποποίηση του Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1259 στην Ανατολική Συνοικία με την αλλαγή της χρήσης του χώρου Γυμνασίου σε χώρο Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου.**

**Η παραπάνω τροποποίηση προκαλεί δαπάνη σε βάρος του δημοτικού προϋπολογισμού που θα καλυφθεί από τον κωδικό αριθμό 40.7421.06.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ****ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ**

Γουρδέας Ανδρέας

**ΤΑ ΜΕΛΗ****ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος
5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
6. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
7. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
8. Γκλεγκλές Ιωάννης
9. Διασάκος Νικόλαος
10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
11. Καμβυσίδης Ιωάννης
12. Καραγιάννης Ανδρέας
13. Καρβέλης Γεώργιος
14. Κουδούνης Αργύριος
15. Μανδηλάρης Ιωάννης
16. Μαρινάκης Σαράντος
17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
18. Μπάκας Ιωάννης
19. Μπασακίδης Νικόλαος
20. Μπεχράκης Σταμάτης
21. Μπουζιάνης Παύλος
22. Μπούρας Ιωάννης
23. Μπούχαλης Δημήτριος
24. Μπρεδήμας Θεόδωρος

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ****ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ  
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

Λιακουνάκου Βενετία

25. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
26. Μωρακέας Σπυρίδων
27. Νιάρχος Αναστάσιος
28. Νταγιόπουλος Γεώργιος
29. Ντίντα Παναγιώτα
30. Οικονομάκου Μαρία
31. Πολίτης Δημήτριος
32. Πουλόπουλος Δημήτριος
33. Ριζάς Χρήστος
34. Στασινάκης Διονύσης
35. Στασινόπουλος Στυλιανός
36. Φαββατάς Δημήτριος
37. Φωτέας Νικόλαος
38. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 20 Ιανουαρίου 2011  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ